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BÁSICA PRIMARIA

PRUEBAS SABER INSTITUCIONAL

PERIODO 4 – 2014           GRADO: 5TO

Contesta las preguntas 1, 2, 3 y 4 teniendo en cuenta el siguiente texto.
Clases de reproducción. Existen dos tipos: sexual y asexual.
Reproducción sexual. Es aquella en la que participan dos progenitores: el macho y la hembra. Cada progenitor produce células progenitoras o gametos. Así la hembra produce los óvulos y el macho los espermatozoides.
Reproducción asexual. Es aquella en la que participa un solo progenitor. Así, el nuevo individuo se origina a partir de una sola célula del cuerpo del progenitor.
1. Al hablar de gametos en la reproducción sexual, se está hablando de:
A. Cigoto y mórula
B. Óvulo y espermatozoide
C. Hongo y espora
D. Bipartición y partenogénesis
[image: https://encrypted-tbn3.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcRJ2HfDsAP8bTRrnFbstWWt_SqzBn7XePJgN5OAxLivnLt_7AfDhw]2.         Imagen 1           Imagen 2                    
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La imagen que presenta el tipo de reproducción asexual es:
 A. 2
 B. 1
 C. 1 y 2
 D. Ninguna de las anteriores.
[image: https://encrypted-tbn2.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcS-KAfynGjFwRJ5kDMgxF0ZSisFVIHnRokPwa_gUQ9rhMH_Du7U]
3. 



Si se reprodujesen los dos individuos de la imagen, se da origen a: 
A. individuos de la misma especie.
B. individuos unicelulares.
C. individuos bípedos.
D. No se pueden reproducir.

4 La reproducción sexual entre estos dos individuos no es posible porque:
A. [image: https://encrypted-tbn3.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcT0y8gw2GeETccrywAtUiXKFTrZ2LypP4ok54RZk4JAVsVWqmkdnQ]No son compatibles en su color 
B. No presentan iguales rasgos físicos
C. No pertenecen a la misma especie 
D. No se atraen físicamente

Después de leer el siguiente texto, resuelve las preguntas 5, 6 y 7.
Toda célula nace de otra célula por medio de un proceso conocido como división celular. En la división celular, la célula progenitora o célula madre da origen a nuevas células, denominadas células hijas.
En la reproducción celular se presentan tres formas: bipartición, gemación y esporulación.
-Bipartición: consiste en la división de la célula progenitora en dos células hijas.
-Gemación: consiste en la aparición de una yema en la superficie del progenitor, que al crecer, da origen a un nuevo individuo.
[bookmark: _GoBack]
-Esporulación: consiste en la división sucesiva del núcleo de la célula madre. Cada uno de esto núcleos da origen a un nuevo individuo.
[image: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQQ1Ausb-PbizSYAQuDych1qaX46wpOvzaoNl9GZv_QBpJpT-a5CA]15. La forma de representar la reproducción celular por gemación es
[image: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQQ1Ausb-PbizSYAQuDych1qaX46wpOvzaoNl9GZv_QBpJpT-a5CA]A. 
B.

[image: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQQ1Ausb-PbizSYAQuDych1qaX46wpOvzaoNl9GZv_QBpJpT-a5CA]
C.
[image: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQQ1Ausb-PbizSYAQuDych1qaX46wpOvzaoNl9GZv_QBpJpT-a5CA]16. La forma de representar la reproducción celular por esporulación es
[image: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQQ1Ausb-PbizSYAQuDych1qaX46wpOvzaoNl9GZv_QBpJpT-a5CA]A. 
B.

[image: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQQ1Ausb-PbizSYAQuDych1qaX46wpOvzaoNl9GZv_QBpJpT-a5CA]
C.
17.[image: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQQ1Ausb-PbizSYAQuDych1qaX46wpOvzaoNl9GZv_QBpJpT-a5CA] La forma de representar la reproducción celular por bipartición es
[image: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQQ1Ausb-PbizSYAQuDych1qaX46wpOvzaoNl9GZv_QBpJpT-a5CA]A. 
B.

[image: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQQ1Ausb-PbizSYAQuDych1qaX46wpOvzaoNl9GZv_QBpJpT-a5CA]
C.
Contesta las preguntas 8 y 9 teniendo en cuenta el siguiente texto.
 La reproducción asexual  en los animales, ocurre únicamente en algunos animales invertebrados. Los principales tipos de reproducción asexual son: la gemación, regeneración y la partenogénesis.
-La gemación: consiste en la formación de un nuevo individuo a partir de una yema.
-La regeneración: consiste en la sustitución más o menos permanente, de un órgano o de una estructura que el animal ha perdido.
-La partenogénesis: es la capacidad de un óvulo para originar un nuevo individuo sin que intervenga el espermatozoide.
[image: http://www.kalipedia.com/kalipediamedia/cienciasnaturales/media/200704/17/delavida/20070417klpcnavid_175.Ees.SCO.png]18. La forma de representar asexualmente la reproducción animal  por gemación es
[image: http://1.bp.blogspot.com/-ssHVY6iuHYc/UVbzimTEvVI/AAAAAAAAFTk/fllnYjbRdzg/s400/REPRODUCCI%C3%93N+SEXUAL.png][image: https://encrypted-tbn1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcS-ubwLqQ10NMMEuWt8vn1dxVQjvgGRQJtB6-ibitAP4YrNGuQT1Q]A.                        B                                 C. 


19. La forma de representar asexualmente la reproducción animal  por regeneración es
[image: http://1.bp.blogspot.com/-ssHVY6iuHYc/UVbzimTEvVI/AAAAAAAAFTk/fllnYjbRdzg/s400/REPRODUCCI%C3%93N+SEXUAL.png][image: https://encrypted-tbn1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcS-ubwLqQ10NMMEuWt8vn1dxVQjvgGRQJtB6-ibitAP4YrNGuQT1Q][image: http://www.kalipedia.com/kalipediamedia/cienciasnaturales/media/200704/17/delavida/20070417klpcnavid_175.Ees.SCO.png]A.                        B                                      C. 


[image: http://www.monografias.com/trabajos89/base-celular-vida/image007.jpg]20. La siguiente imagen hace énfasis en la reproducción:
                                    A. Asexual             B. Sexual   
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Recuerda elegir una sola opción y contestarla en tu hoja de respuesta.

Las células no son iguales. Algunas células no tienen el núcleo rodeado por una membrana. Esta característica permitió que los científicos clasificaran a las células en dos grandes grupos.

1) Estos grupos son:
A. ribosomas y lisosomas.
B. citoplasmas y mitocondrias.
C. animal y vegetal.
D. procariota y eucariota. 

2) La principal diferencia que encontraron los científicos entre una célula eucariota y una célula procariota es: 
A. la membrana nuclear en las células eucariotas.
B. la membrana nuclear en las células procariotas. 
C. la membrana celular en las células procariotas.
D. la membrana celular en las células eucariotas.

3) Un organismo que posea célula procariota puede ser:
A. una hormiga.
B. una planta.
D. una bacteria.
D. un gusano.

4) Un organismo que posea célula Eucariota puede ser:
A. El virus.
B. La planta.
D. La bacteria.
D. La euglena.

5) Los dos tipos de célula eucariota son:
A. ribosomas y lisosomas.
B. citoplasmas y mitocondrias.
C. animal y vegetal.
D. procariota y eucariota. 

6) Las principales diferencias entre las células animal y vegetal son: 
A. La célula vegetal contiene cloroplastos y pared celular, y la célula animal no.
B. La célula vegetal contiene citoplasmas y mitocondrias,  y la célula animal no.
C. La célula vegetal contiene ribosomas y mitocondrias, y la célula animal no.
D. Ninguna de las anteriores.

7) Los cloroplastos sólo se encuentran presentes en la célula vegetal porque:
A. Hace que la célula sea más resistente.
B. Permite que la célula retenga más agua.
C. Permite el proceso de la fotosíntesis.
D.  A y C son correctas.

8) La pared celular sólo se encuentran presentes en la célula vegetal porque:
A. Hace que la célula sea más resistente.
B. Permite que la célula retenga más agua.
C. Permite el proceso de la fotosíntesis.
D.  A y B son correctas.

9) Las vacuolas son más grandes célula vegetal porque:
A. Hace que la célula sea más resistente.
B. Permite que la célula retenga más agua.
C. Permite el proceso de la fotosíntesis.
D.  C y B son correctas. 

10) Las células procariotas no están dentro del grupo de las eucariotas porque:

A. No poseen membrana celular.
B. No poseen membrana nuclear.
C. No poseen pared celular.



La responsabilidad es la clave para el éxito
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Buena suerte!!!

Profesora Sonia Patricia Giraldo García.
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